
Response Frequency Percent Response Frequency Percent
2 Edad1 Genero

Mean: 1.21 Mean: 1.74
Femenino 31 79.49 13-15 10 25.64
Masculino 8 20.51 16-19 29 74.36
Missing 0 0.00 Missing 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
4 Pueblo3 Grado

Mean: 2.49 Mean: -
Grado10 0 0.00 BLANK 2 5.13
Grado 11 20 51.28 Aguadilla 11 28.21
Grado 12 19 48.72 Moca 6 15.38

Isabela 9 23.08
Aguada 8 20.51
San Sebastián 1 2.56
Camuy 1 2.56
Quebradillas 1 2.56

Missing 0 0.00 Missing 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
6a Obtener información de la Internet.5 tienes computadora en tu casa

Mean: 1.00 Mean: 3.85
SI 39 100.00 Mucho 33 84.62
NO 0 0.00 Regular 6 15.38

Poco 0 0.00
Nada 0 0.00

Missing 0 0.00 Missing 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
6c Usar una hoja de cálculos electrónica.  (Ej. Excel)6b Usar un procesador de texto.  (Ej. Word)

Mean: 3.74 Mean: 2.54
Mucho 31 79.49 Mucho 2 5.13
Regular 7 17.95 Regular 20 51.28
Poco 0 0.00 Poco 14 35.90
Nada 1 2.56 Nada 3 7.69
Missing 0 0.00 Missing 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent

6e Usar un programa para preparar páginas en la
Internet.

6d Usar un programa de presentaciones.  (Ej.
PowerPoint)

Mean: 3.42 Mean: 1.82

Mucho 19 48.72 Mucho 1 2.56
Regular 16 41.03 Regular 5 12.82
Poco 3 7.69 Poco 19 48.72
Nada 0 0.00 Nada 14 35.90
Missing 1 2.56 Missing 0 0.00
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Response Frequency Percent Response Frequency Percent
7 ¿Cuál motor de búsqueda es el más que utilizas?6f Uso del correo electrónico (e-mail)

Mean: 3.62 Mean: 1.15
Mucho 30 76.92 Google 33 84.62
Regular 4 10.26 Yahoo 6 15.38
Poco 4 10.26 Alta Vista 0 0.00
Nada 1 2.56 Otro 0 0.00
Missing 0 0.00 Missing 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
9.¿Utilizas la biblioteca?8.¿En tu escuela superior hay biblioteca?

Mean: 1.00 Mean: 1.23
SI 39 100.00 SI 30 76.92
NO 0 0.00 NO 9 23.08
Missing 0 0.00 Missing 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
11.¿Sabes utilizar las bases de datos?10.¿Tu biblioteca escolar tiene base de datos?

Mean: 1.08 Mean: 1.57
SI 36 92.31 SI 16 41.03
NO 3 7.69 NO 21 53.85
Missing 0 0.00 Missing 2 5.13

Response Frequency Percent Response Frequency Percent

13.¿Sabes utilizar el catálogo de la Biblioteca?12.¿Tu biblioteca escolar tiene catálogo para
seleccionar los recursos? 

Mean: 1.50 Mean: 1.82

SI 19 48.72 SI 7 17.95
NO 19 48.72 NO 31 79.49
Missing 1 2.56 Missing 1 2.56

Response Frequency Percent Response Frequency Percent

16 Por que no utilizas la biblioteca14.¿Sabes lo que es un sistema de clasificación de
libros? 

Mean: 1.84 Mean: -

SI 6 15.38 La atencion por
parte del
personal no es
correcta.

1 2.56

NO 32 82.05 El horario no se
ajusta a mis
necesidades.

3 7.69

Las condiciones
ambientales no
son buenas
ruido
climatización
iluminación

1 2.56

No la necesito. 7 17.95
Nunca
encuentro lo
que busco.

2 5.13

Nunca hay sitio
para sentarme.

0 0.00

Missing 1 2.56 Missing 30 76.92
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Response Frequency Percent Response Frequency Percent
18 Con que frecuencia visitas la biblioteca escolar17 Para que utilizas la biblioteca escolar

Mean: - Mean: 3.06
Para trabajar
con mi propio
material

21 53.85 Todos los días 2 5.13

Para navegar
por Internet

12 30.77 De 2 a 3 veces
por semana

13 33.33

Para utilizar
libros revistas
videos y cds de
la biblioteca

18 46.15 1 vez cada 15
días

6 15.38

Para utilizar el
servicio de
prestamos y
llevarme a mi
casa los libros
etc

7 17.95 1 vez al mes 1 2.56

Para sacar
copias

23 58.97 Ocasionalment
e

9 23.08

Para compartir
con otros

12 30.77 Nunca 0 0.00

Missing 9 23.08 Missing 8 20.51

Response Frequency Percent Response Frequency Percent

20 Cuando necesitas buscar información ¿a dónde
vas?

19 Cuánto tiempo estás en la biblioteca

Mean: 1.43 Mean: -

Menos de
media hora

17 43.59 Biblioteca 8 20.51

De 1 a 3 horas 13 33.33 Internet 39 100.00
Más de 3 horas 0 0.00 Pregunto a

otros
3 7.69

Otro 1 2.56
Missing 9 23.08 Missing 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
21b Atlas21a diccionario

Mean: 5.23 Mean: 2.69
2 5 12.82 8 1 2.56
7 3 7.69 2 13 33.33
1 3 7.69 6 1 2.56
9 3 7.69 3 5 12.82
8 6 15.38 1 13 33.33
6 6 15.38 7 4 10.26
3 2 5.13 4 1 2.56
5 9 23.08 5 1 2.56
4 2 5.13
Missing 0 0.00 Missing 0 0.00

Cuestionario Especial Estudiantes de
Escuela Superior 2008-09

Page 34/2/2010



Response Frequency Percent Response Frequency Percent
21d Enciclopedias21c Periodicos

Mean: 5.23 Mean: 5.64
4 6 15.38 7 3 7.69
5 10 25.64 8 6 15.38
3 7 17.95 5 5 12.82
7 6 15.38 4 2 5.13
8 8 20.51 9 7 17.95
2 1 2.56 1 3 7.69
1 1 2.56 6 5 12.82

2 2 5.13
3 6 15.38

Missing 0 0.00 Missing 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
21f Indices21e Almanaques

Mean: 2.85 Mean: 3.36
9 1 2.56 5 3 7.69
3 4 10.26 6 3 7.69
8 4 10.26 7 3 7.69
1 19 48.72 1 12 30.77
4 4 10.26 2 8 20.51
2 5 12.82 3 4 10.26
7 1 2.56 8 2 5.13
6 1 2.56 9 1 2.56

4 3 7.69
Missing 0 0.00 Missing 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
21h documentos del curso21g Revistas

Mean: 3.56 Mean: 6.28
6 7 17.95 3 4 10.26
1 9 23.08 4 2 5.13
4 3 7.69 2 1 2.56
3 6 15.38 1 3 7.69
2 6 15.38 5 3 7.69
7 3 7.69 9 9 23.08
5 5 12.82 8 7 17.95

7 8 20.51
6 2 5.13

Missing 0 0.00 Missing 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
21 Indique21i Otro

Mean: - Mean: -
1 2 5.13 Internet 15 38.46
9 15 38.46 Lecturas 2 5.13
 20 51.28  20 51.28
3 1 2.56 Biografias 1 2.56
6 1 2.56 Biblioteca 1 2.56
Missing 0 0.00 Missing 0 0.00
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Response Frequency Percent Response Frequency Percent

23.¿Consideras que la biblioteca es importante para
la

22.¿Consideras que la biblioteca es importante para
tus estudios?

Mean: 3.54 Mean: 3.72

Mucho 24 61.54 Mucho 28 71.79
Regular 12 30.77 Regular 11 28.21
Poco 3 7.69 Poco 0 0.00
Nada 0 0.00 Nada 0 0.00
Missing 0 0.00 Missing 0 0.00

Response Frequency Percent
24 ¿Que manual de estilo bibliografico has usado?

Mean: 2.36
APA 16 41.03
MLA 8 20.51
Turabian 0 0.00
Ninguno 15 38.46
Missing 0 0.00
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